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1. — 3. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE GORE
CEVAPLAYINIZ.

Asagidaki daire grafik, bir is yerinde galisan 120 kisinin en
son mezun olduklari 6gretim diizeylerine gore dagihmini
goOstermektedir.

IIkégretim

Onlisans

1) Buis yerinde galigan lisans mezunu sayisi kactir?

A)30 B) 45 C)50 D)55 E) 60

2) Buis yerinde galiganlarin yiizde kagi ortadgretim
mezunudur?

A)25 B)30 C)35 D)40 E) 45

3) Buis yerinde ¢alisan 6n lisans mezunlarindan 10 kisi
isten ayrilip onlarin yerine lisans mezunu 10 kisi ise
alinirsa, galisanlar iginde lisans mezunlarinin orani
ylzde kag olur?

A) 30 B) 35 C) 40

D) 45 E) 50
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4. - 5. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE GORE
CEVAPLAYINIZ.

Asagidaki grafikte, bir organizasyon sirketinin bir yil bo-
yunca diizenledigi organizasyon tirleri ve bunlarin tim or-
ganizasyonlar igindeki ytizdeleri verilmistir.

Yizde(%)
A

30
25
20
15
10

Tanitim  Gezi

Kongre Toplanti Egitim

4) Bu sirket, bir yilda 12 tanitim organizasyonu diizen-
ledigine gore, kag egitim organizasyonu diizenlemig-
tir?
A) 14 B)15 C)16

D)18 E)20

5) Bu sirketin bir yilda diizenledidi organizasyonlar asagidaki
daire grafikte gosterilmistir.

o

Lo
108°

L
Buna gore, K ve L ile gdsterilen daire dilimlerine kar-

silik gelen organizasyon tiirleri agagidakilerden han-
gisidir?

K L
A)  Toplanti Kongre
B) Gez Tanitim
C) Tanitim Toplanti
D) Gezi Kongre

E) Egitim Toplanti
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6) 8) Khem kendi alanina hem de L’nin alanina ekilseydi,
TL(bin) O ceir K’nin veri.n."linin ayni kalmasi kosuluyla toplam kag ton
A ) K elde edilir?
B Gider
22 A)180 B)400 C)580 D)600 E)680
20
18
16
14 | 1
12
10 9)
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Yukarida, bir is yerinin yilin ilk alti ayindaki gelir — gider
grafigi verilmigstir.
Bu grafige gore, asagidakilerden hangisi yanhstir? c
A) En ylksek gider Subat ayindadir. Yukaridaki sekil bir kenarinin uzunlugu 720 m olan
" . . ~ eskenar tiggen bigimindeki bir kosu pistini
B) En ylksek gelir Haziran ayindadir. Gst gostermektedir.
. . S I = Bu pistin A, B ve C késelerinde birer kosucu vardir. A
- 3
C) Mart ayinda gelir ve gider birbirine esittir. E dan ok yéniinde kosuya baslayan kosucu B ye
L o . = ulastiginda elindeki bayragi B dekine, B den baglayan
D) Gelirin giderden fazla oldugu ay sayisi 2 dir. § kosucu da ok yoniinde kosarak C ye ulastiginda bayragi
E) Giderin 18 bin TL den fazla oldudu ay sayisi 3 tir. S c dekvlne veriyor. C den baQayapl kogucu A ya
N ulastiginda ise bayrak kosusu bitiyor.
[~
3 A daki kosucu saniyede 8 m, B deki 9 m, C deki 10 m
= yol aldigina goére, bayragin aldigi yolu zamana gore
7. VE 8. SORULARI ASAGIDAKI BILGILERE gosteren grafik agagidakilerden hangisidir?
GORE CEVAPLAYINIZ.
A) B)
Yol (m) Yol (m)
Asagidaki tabloda, bir bolgede yerlestirilen K, L, M, N ve P 4 A
tahillarinin ekildigi alanlar ve alinan Griin miktarlar 2160 2160
verilmistir. 1440 1440
720 720
. » Zaman 5 Zaman
Tahil Ekildigi alan | Uriin miktan 2 152 202 | (80 72 162 242 | (%0
(Hektar) (Ton)
C) D)
K 180 180 Yol (m) Yol (m)
A A
L 400 600 2160 2160
1440 1440
M 100 350
720 720
w Zaman w Zaman
N 80 160 80 170 242 (20 90 162 242 (20
P 75 225
E)
Yol (m)
A
Bir hektar ekili alandan en fazla triin hangi tahildan 2160
alinmistir? 1440
720
A) K B) L C) M D) N E) P 0 > Zaman
90 170 242 (saat)
1 2 3 4 5) 6 7 8 9
C A E C D D Cc Cc E




